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Ποιες από τις μετοχές των παρακάτω προτάσεων είναι απόλυτες και ποιες συνημμένες;


Ὤστε οἱ Θηβαῖοι μάλα ἀχθόμενοι τῇ ἐμβολῇ θάττονα τὴν ἀναχώρησιν ἐποιοῦντο.
A.   ?    απόλυτη
B.   ?    συνημμένη
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Μετὰ δὲ ταῦτα γενομένης τῆς ἀνακωχῆς ξυνῆλθον ἐς λόγους.
A.   ?    απόλυτη
B.   ?    συνημμένη
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Ξενοφῶν δὲ πλοῖα λαβὼν ἀποβαίνει ἐπὶ τὰ ὅρια τῆς Θράκης.
A.   ?    απόλυτη
B.   ?    συνημμένη
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Ἀναλαβὼν τὸ στράτευμα ἦγε.
A.   ?    απόλυτη
B.   ?    συνημμένη
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Κελεύοντος τοῦ κήρυκος ἐσιώπησαν.
A.   ?    συνημμένη
B.   ?    απόλυτη
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Οἱ στρατιῶται ἀνεχώρησαν οὐδέν ἀδικήσοντες.
A.   ?    συνημμένη
B.   ?    απόλυτη
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Λελυμένων τῶν σπονδῶν (= επειδή παραβιάστηκε η συμφωνία ανακωχής) οἱ Ἀθηναῖοι παρεσκευάζοντο ὡς πολεμήσοντες.
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